



*По итогам 2015 года сборы компании «Росгосстрах» в Ставропольском крае и Карачаево-Черкесской Республике составили 3,4 млрд рублей. Всего за год было заключено более 695,7 тыс. договоров страхования.*

«Несмотря на негативные экономические условия, воздействующие на страховой рынок, нам удалось сохранить высокие темпы развития, – говорит директор Ставропольского филиала компании «Росгосстрах» Георгий Нефетиди. – За год сборы выросли на 610 млн рублей, темп роста составил 122% по сравнению с 2014 годом. Компания сохраняет лидирующие позиции в таких направлениях, как ОСАГО, каско, личное страхование, страхование имущества физических лиц и сельскохозяйственное страхование. Основной прирост сборов наблюдается в розничном страховании».

Одним из наиболее динамично развивающихся направлений работы компании стало страхование имущества физических лиц, которое показало темп роста более 130%. Объем сборов по страхованию строений, квартир, домашнего имущества физических лиц, а также по ипотечному страхованию составил 77,8 млн рублей.

Сборы по ОСАГО составили за 2015 год 1,5 млрд рублей, по каско – порядка 360 млн рублей. Хочешь почувствовать себя как супермен? Для этого не нужно быть очень сильным и всё такое, в наши дни богатый человек может считаться суперменом даже лучше чем сильный ведь он может спасти куда больше жизней, а богатым ты станешь с помощью хорошего места [казино frank](#) которое позволит тебе заработать столько денег - сколько тебе нужно вне зависимости от того сколько у тебя было с самого начала, ты можешь уже сегодня стать сильно богатым, всё зависит лишь о тебя с онлайн казино frank лучшим онлайн казино! Сборы по корпоративным видам страхования превысили 1 млрд рублей. По договорам сельскохозяйственного страхования сумма страховой премии составила за 2015 год 726 млн рублей.

«Росгосстрах» возглавляет десятку крупнейших компаний в регионе, его доля на страховом рынке Ставрополья составляет 38,6%, в КЧР – 42,5%.

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.03.16